

- plată egală pentru muncă de valoare egală,
- protecția maternității,
- concediu parental, etc

Modelul economic actual este bazat pe logici de hiper-producție și hiper-consum, susținute și amplificate de mecanismele speculative din sfera financiară.

Bunăstarea, progresul social, democrația și evoluția culturală vor rămâne aspirații efemere dacă, la baza societăților, ecosistemele se distrug, biodiversitatea se restrânge, sistemul climatic se dereglează, resursele regenerabile se epuizează.

Pentru ca România să se dezvolte durabil, este indispensabil să se producă în rândul majorității românilor o schimbare la nivelul valorilor, atitudinilor, competențelor, modurilor de gândire. Toate acestea se realizează prin conștientizare.

Prin urmare este urgent să construim un sistem socio-economic echitabil și echilibrat, capabil să răspundă obiectivelor societății privind dezvoltarea durabilă.



Dezvoltarea durabilă urmărește satisfacerea nevoilor prezentului fără a compromite posibilitatea generațiilor viitoare de a-și satisface propriile nevoi.

Cum ne puteți contacta?

SC IPA SA - Societatea comercială pentru cercetare, proiectare și producție de echipamente și instalații de automatizare;

SC IPA SA - București, Calea Floreasca nr.169, București, România;

SC IPA SA, Sucursala CIFATT Craiova, Str. Stefan cel Mare, nr.12, cod postal 200130 Craiova, Dolj, România;

Tel/fax: +40251/418882

Mobil: 0771518415

E-mail: acces@ipacv.ro

Site web: www.ipacv.ro/acces; www.ipa.ro

<https://www.facebook.com/accesSVOltenia/>

ACCES

S-VOLTENIA

Antreprenariat Consolidat, Competitiv și Sustenabil în regiunea SV Oltenia-A.C.C.E.S

Editat de SC IPA SA

Data publicării: octombrie 2018

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Capital Uman 2014 - 2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



Beneficiar: SC IPA SA
Cod apel: POCU/82/3/7 Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană
Cod proiect: 104745
Componenta 1: România Start-Up Plus
Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți
Schema de ajutor de stat: România Start-Up Plus
Operațiunea: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană

**Antreprenariat Consolidat Competitiv și Sustenabil
 în regiunea SV-Oltenia - A.C.C.E.S**



Antreprenoriat Consolidat Competitiv și Sustenabil în regiunea SV-Oltenia - A.C.C.E.S

Promovarea și constientizarea temelor orizontale vizate de proiect: dezvoltare durabilă; egalitate de șanse și nondiscriminare; promovarea egalității între femei și inovarea socială

Campania de promovare și constientizare privind temele orizontale se adresează persoanelor cu vârsta peste 18 ani din regiunea Sud-Vest Oltenia care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

-intenționează să înființeze o afacere non-agricolă în mediul urban.

-au reședința sau domiciliul în mediul rural sau în cel urban în regiunea Sud-Vest Oltenia.

-al căror statut pe piața muncii se încadrează în una din următoarele categorii: șomeri, persoane inactive, elevi, studenți, masteranzi, salariați care doresc să-și întocmească propria afacere;

“Campania, dezvoltare durabilă, inovare socială, șanse egale” include următoarele acțiuni:

-organizarea a 5 workshopuri cu 125 participanți, ateliere antreprenoriale, evenimente de networking, pe teme privind obiectivele vizate, cu antreprenori existenți și potențiali mentori, experți invitați.

-diseminare de materiale relevante prin social media.

Obiectivele campaniei urmăresc dobândirea de către beneficiarii proiectului a unor informații privind conceptul, principiile, legislația și bunele practici ce vizează:

❖ **Dezvoltarea Durabilă** cu următoarele dimensiuni majore :

- economică,
- socială
- tehnologică
- de mediu.

Tematica dezvoltării durabile vizează următoarele obiective strategice:

-promovarea modelelor de producție și consum durabile;

-îmbunătățirea managementului și evitarea supraexploatarei resurselor naturale, recunoscând valoarea serviciilor ecosistemelor;

-asigurarea ca sistemul nostru de transport satisface nevoile economice, sociale și de mediu ale societății noastre, minimizând impactul său nedorit asupra economiei, societății și mediului;

-promovarea unei bune sănătăți publice în mod echitabil și îmbunătățirea protecției împotriva amenințărilor asupra sănătății;

-limitarea schimbărilor climatice și a costurilor și efectelor lor negative pentru societate și mediu;

-crearea unei societăți a incluziunii sociale prin luarea în considerare a solidarității între și în cadrul societății și creșterea calității vieții cetățenilor ca o precondiție pentru păstrarea bunăstării individuale;

-promovarea dezvoltării durabile pe scară largă.

-conservarea și protejarea biodiversității;

-dezvoltarea capacității de a rezista la producerea dezastrelor;

-schimbări demografice.

Principii esențiale care stau la baza Dezvoltării Durabile:

-conștientizarea limitelor inerente planetei (ignorare de-a lungul modernității datorită credinței în creșterea economică perpetuă, capabilă să asigure un progres social, linear și neîntrerupt;

-integrarea politicilor care au drept scop creșterea economică, echilibrul mediului și

echitatea socială (cele trei “sfere” ale dezvoltării durabile);

-responsabilitatea ca valoare primordială a actorilor de la toate nivelurile: “macro” (guverne, instituții), “mezo” (firme, organizații civile), “micro” (cetățeni, consumatori);

-echitatea în cadrul generației actuale (echitate intra-generațională) și între generațiile viitoare (echitate inter-generațională);

-corelarea acțiunilor de la nivel local cu cele de la nivel global (sisteme spațiale), precum și a celor pe termen scurt cu cele pe termen lung (sisteme temporale).

❖ **Inovarea Socială** care are un caracter social atât din punct de vedere al scopurilor urmărite, cât și al mijloacelor folosite. **Inovațiile sociale** sunt idei noi care răspund nevoilor sociale și pot fi:

- produse,
- servicii,
- procese și modele care răspund nevoilor nesatisfăcute.

❖ **Egalitatea de Șanse** care are la bază conceptul asigurării participării depline a fiecărei persoane la viața economică și socială, fără deosebire de origine etnică, sex, religie, vârstă, dizabilități sau orientare sexuală privind:

- accesul la încadrarea în muncă,
- promovarea și formarea profesională,
- condițiile de muncă,
- securitate socială.

❖ **Nondiscriminarea și Promovarea egalității între femei și bărbați** este un drept fundamental, o valoare comună a **Uniunii Europene** și o condiție necesară pentru îndeplinirea obiectivelor de creștere, ocupare a forței de muncă și coeziune socială la nivelul UE , cu următoarele directive europene :

- tratament egal la locul de muncă.